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  ) : ثانياً (
  :ي معادلته ــــع مخروطــــقط
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  ) :أولاً(

  ft  100  والبعد بينهما  ft  120سلك هاتف مثبت طرفيه على ايتي حاملين رأسيين متساويين في الطول ، طول كل منهما  
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 .أوجد إحداثيات رأس القطع  )8(
................................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................................

  .اكتب معادلة القطع في الصورة القياسية  )9(
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................  

 .أكتب معادلة دليل القطع  )10(
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  

-60 -50 -40 -30 -20 -10 10 20 30 40 50 60
-10

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

x

y

 



 

 

) 5(    
   م2010 / 2009القسم العلمي للعام الدراسي /  للصف الثاني عشر لمادة الریاضیات الثانيامتحان نھایة الفصل الدراسي / تابع

 

 
  ) :ثانياً(
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  ) :ثالثاً(
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  : ) أولاً(
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  :ثالثا 

:      قطع ناقص معادلته 
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...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................
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)4(  
   م2008/2009 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيیة الفصل الدراسي تابع مادة الریاضیات لامتحان نھا

 
  

  
   :)أولاً(

2ضــع المعادلة    4 8 20 0y y x− − +    التي تمثل قطعا مكافئا علي الصورة=
2(x h) a (y k)− = −  

............................................................... ....................................................................................................................................................................................

.......................................................................... .........................................................................................................................................................................

..................................................................................... ..............................................................................................................................................................

  : ثم أوجــد 
  .     إحداثيات رأس القطع  )10(

......................................................... ..........................................................................................................................................................................................

  .     إحداثيــات البؤرة  )11(
........................................... ........................................................................................................................................................................................................  

 .     دليل القطـــــع   )12(
..................................................................................................................................................................................................................................................

   :)ثانياً (
] االأصغر للقطع الناقصة همإذا علم أن نقطتا طرفي المحور  ]6 3,− ،  [ ]2    10 وطول محوره الأكبر ,3

   أوجد
 .مركز القطع      )13(

...................................................................................................................................................................................................................................................

 .    الصورة للقطع  )14(
................................................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................................... 
................................................................................................................................................................................................................................................... 

 .    إحداثيات البؤرتان  )15(
...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

 .    معادلتي خطي تماثل القطع الناقص  )16(
...................................................................................................................................................................................................................................................

 



   م2008/2009 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيتابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي 
 

 
 

   :)ثالثاً(
  :في القطع الزائـــد  

2 22 1
16 9

(x ) y−
− =  

  :أوجد 
 .     المركز  )17(

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

 .البؤرتين       )18(
...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

 .نقطتي طرفي المحور القاطع       )19(
...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

  .الخطين التقاربيين  للقطع الزائد       )20(
...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................



 

 

)5(
   م2008/2009 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيتابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي 

   

 
 

   :)أولاً(
24إذا كانت المعادلة  16 2 18y (x )(x )+ = −   :د ـــــ تمثل قطعا زائدا أوج+

  .ع ـــالمركز لهذا القط )14(
...................................................................................................................................................................................................................................................   

.............................. .....................................................................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................................................................

 .ان ــــالبؤرت )15(
...................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

   .ع ــــنقطتي طرفي المحور القاط )16(
...................................................................................................................................................................................................................................................   

.......................................................................................................................................................................................................................................... .........  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................  

  .ينـــ التقاربينمعادلتي الخط )17(
...................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

  
   :)ثانياً(

2   التي تجعل المعادلة التالية k مجموعة قيم أوجد )18( 21 5 6 2 1(k ) x ( k) y x y− + − + − هي قطع  =
  . مكافئ 

...................................................................................................................................................................................................................................................   

............................................................................................................................................ .......................................................................................................  

....................................................................................................................................................... ............................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................

 



 

  )6(    
   م2008/2009 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيتابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي 

 
   :)ثالثاً( 

2 إذا كانت المعادلة  29 4 18 8 23 0x y x y+ − + −    تمثل قطعا ناقصاً =
 .ضع المعادلة في الصورة القياسية  )19(

...................................................................................................................................................................................................................................................   

........................................................................................................................................................................................................................ ...........................  

................................................................................................................................................................................................................................... ................  

 . إحداثيات البؤرتين أوجد )20(
...................................................................................................................................................................................................................................................   

................................................................................................................................................................................................................................ ...................  

 . نقطتي طرفي المحور الأكبر و نقطتي طرفي المحور الأصغر أوجد )21(
...................................................................................................................................................................................................................................................   

........................................................................................................................................................................................... ........................................................  

A مساحة القطع الناقص حيث مساحته تعطى بالعلاقة أوجد )22( ab π= 
...................................................................................................................................................................................................................................................   

..................................................................................................................................................................................................................................................

ة ــإذا كانت المعادل    : ثانيا 
2

23 1
4

(y ) x−
−    : دــــأوج تمثل قطعا زائدا =

  .عـــالمركز لهذا القط )29(
...................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

 .ين ــــالبؤرت )30(
...................................................................................................................................................................................................................................................   

.................................................. .................................................................................................................................................................................................  

  .ع ـــنقطتي طرفي المحور القاط )31(
...................................................................................................................................................................................................................................................   

......................................... ..........................................................................................................................................................................................................  

  .ين ـــمعادلتي الخطي التقاربي )32(
...................................................................................................................................................................................................................................................   

................................ ...................................................................................................................................................................................................................  



 

   م2007/2008 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيھایة الفصل الدراسي تابع مادة الریاضیات لامتحان ن
  

  

   :)أولاً(

:          في معادلة القطع الناقص  
2

2 1
9

x y+ =   

   .x  بدلالة  yحل المعادلة في  )19(
..................... ..............................................................................................................................................................................................................................

................................ ...................................................................................................................................................................................................................

.......................................... .........................................................................................................................................................................................................

 .أوجد مساحة المنطقة المحصورة داخل هذا القطع  )20(
........ ...........................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................  .............................................................................  

.............................. .....................................................................................................................................................................................................................  

......................................... ..........................................................................................................................................................................................................  

   :)ثانياً( 
6     المعادلة  4 02x x y− − +     تمثل قطعا مكافئا =

 .   ضع معادلة القطع في الصورة القياسية  )21(
................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ .......................................................................................

....................................................................................................................................................................... ............................................................................

.................................................................................................................................................................................. .................................................................

 .    أوجد أحداثيات البؤرة وإحداثيات الرأس  )22(
..................................................................................................................................................................................................................... ..............................  

................................................................................................................................................................................................................................ ...................  

........................................................................................................................................................................................................................................... ........  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................  

 .  أوجد معادلة الدليل ومعادلة محور التماثل   )23(
.................................................................................................................................................................................................................... ...............................  

............................................................................................................................................................................................................................... ....................  

-3 -2 -1 1 2 3

-2

-1

1

2

x

y

 



 

  ) 8(    
   م2007/2008تابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي الثاني للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي 

   

  
   :)ثالثاً(

2  إذا كانت  4 0F ( , )−   ،  1 4 0F ( , Mلمستوي والنقطة      نقطتين ثابتتين في ا( (x ,y  تتحرك في هذا (
1المستوي بحيث أن     2 10m F mF+ =    

   .Mما هو الشكل الهندسي الذي ترسمه النقطة    )24(
.............................................................................. .....................................................................................................................................................................  

......................................................................................... ..........................................................................................................................................................  

  .حدد مركز الشكل الهندسي  )25(
....................................................................................................................................................................................................................................... ............  

.................................................................................................................................................................................................................................................. .  

2ماذا نسمي كل من  )26( 1f , f ،      بالنسبة للشكل.  
.............................................................................................................................................................................................. .....................................................  

  .أكتب معادلة الشكل الناتج بالصورة القياسية  )27(
............................................................................................................................................................. ......................................................................................  

........................................................................................................................................................................ ...........................................................................  

................................................................................................................................................................................... ................................................................  

.............................................................................................................................................................................................. .....................................................

 .مستعينا بما سبق أرسم الشكل الهندســي     )28(
  

-6 -5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5 6

-6
-5
-4
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-2
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  ) 9(    
   م2007/2008تابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي الثاني للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي 

   

  
   :)رابعاً(

  إذا كانت المعادلة      
2 22 3 1

4 9
( x ) (y )− −

−   :أوجـــد .        تمثل قطعا زائدا =

  
 . عــالمركز لهذا القط    )29(

..................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................ ...........................................................  

................................................................................................................................................................................................... ................................................  

.............................................................................................................................................................................................................. .....................................  

  

  .ينـــ البؤرت    )30(
................................................................................................................................................................................................................................................. ..  

 ................................................................................................................................................................................................................................................  

.... ............................................................................................................................................................................................................................................  

............... .................................................................................................................................................................................................................................  

.......................... ......................................................................................................................................................................................................................  

..................................... ...........................................................................................................................................................................................................  

 . عـــنقطتي طرفي المحور المقاط    )31(
............. ...................................................................................................................................................................................................................................  

........................ ........................................................................................................................................................................................................................  

...................................... .............................................................................................................................................................................................................  

  

 .ين ـــمعادلتي الخطين التقاربي     )32(
............. ......................................................................................................................................................................................................................................  

........................ ...........................................................................................................................................................................................................................  

................................... ................................................................................................................................................................................................................  

 



 

 

الدراسي الفصل نھای لامتحان الریاضیات مادة الدراسيالثانيتابع للعام العلمي عشر الثاني م2007/2008للصف
  
  
  ) :  أولاً(

    (1 , 6 ) , ( 1 , 2- )   معادلة القطع الزائد في الصورة القياسية إذا كانت نقطتا طرفي المحور القاطع لها أوجد )17(

5 وميل أحد الخطين التقاربين  هو  
3

      
 .................................................................................................................................................................................................................................................   

....................................................................................................................................................................................................... ............................................  

................................................................................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................................................................................   

.......................................................................................................................................................................................................................................... .........

.................................................................................................................................................................................................................................................   

.. .................................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................   

  ( 0 , 10- ) , ( 0 , 10 ) اقص لجهاز تفيت الحصوات  ايتا محوره الرئيسي الأكبر   ناقص يولد اسم النقطع )18(
11       وإحدى نقطتي المحور الأصغر    0 2( ,   البؤر أوجد إحداثيات (

........................................................................................... ........................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................   

.................................................................................................................................................................................................................................................   

.............................................................................................................................. .....................................................................................................................  

......................................................................................................................................... ..........................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................   

2أثبت أن المعادلة     )19( 2x  -9 y  + 10 x + 18 y + 7 = 0  تمثل قطع زائد      
           أوجد المركز والبؤرتين ونقطتي طرفي المحور القاطع   

................................................................................................................................. ..................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................   

...................................................................................................................................................................................................................................................   

...................................................................................................................................................................................................................................................   

 



 

 

  )6(    
   م2007/2008 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيتابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي 

 
  ) :  ثانياً(
2ياني للمعادلة أن الرسم البوضح )20( 24 x  + 9 y  - 8 x - 32 = 0     هو قطع ناقص مستخدماَ الصورة القياسية

  . للمعادلة 
....................................................................................................................................................................... ............................................................................  

................................................................................................................................................................................ ...................................................................  

....................................................................................................................................................................... ............................................................................  

.................................................................................................................................................................................. .................................................................  
  

............................................................................................................................................................................................ .......................................................  

....................................................................................................................................................................................................... ............................................  

  . إحداثيات نقطتي طرفي المحور الأكبر ، ونقطتي طرفي المحور الأصغر والبؤرتين أوجد )21(
................................................................................................................................................................................. ..................................................................  

............................................................................................................................................................................................ .......................................................  

....................................................................................................................................................................................................... ............................................  

.................................................................................................................................................................................................................. .................................  
  

2 أن الرسم البياني للمعادلة  وضح )22( 24 x  - 9 y  - 8 x - 32 = 0 هو قطع زائد مستخدماً الصورة القياسية للمعادلة 
.  

....................................................................................................................................................................... ............................................................................  

....................................................................................................................................................................... ............................................................................  

........................................................................................................................................................................... ........................................................................  

...................................................................................................................................................................................... .............................................................  
  

  .  محورة القاطع وإحداثيات نقطتي طرفي المحور ومعادلات الخطين التقاربين أوجد )23(
..................................................................................................................................................................................... ..............................................................  

................................................................................................................................................................................................ ...................................................  

........................................................................................................................................................................................................... ........................................  

...................................................................................................................................................................................................................... .............................  
  

................................................................................................................................................................................................................................ ...................  

........................................................................................................................................................................................................................................... ........  

x  + 9 y 24 الرسم البياني للمعادلة استنتج )24( y  - 8 x - 32 = 0   
...................................................................................................................................................................................................... .............................................  

................................................................................................................................................................................................................. ..................................  

............................................................................................................................................................................................................................ .......................  

....................................................................................................................................................................................................................................... ............  

.................................................................................................................................................................................................................................................. .  



 

   م2007/2008 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيتابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي 
  
  
2التي تجعل المعادلة التالية  k مجموعه قيم  أوجد    :)أولاً ( 23 6 1 0k x (k )y x+ − − − = 

  . معادلة قطع مكافئ )15(
................................................................................................................................................................................................................................................... 

........ ...........................................................................................................................................................................................................................................  

  .معادلة قطع ناقص )16(
................................................................................................................................................................................................................................................... 

............. ......................................................................................................................................................................................................................................

  .معادلة قطع زائد )17(
................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ...................................................................................................................................................................................................................................................  

2إذا كانت المعادلة       :)ياًثان ( 225 16 32 384 0x y y+ − −    تمثل قطعا ناقصا=
  .ضع المعادلة في الصورة القياسية )18(

................................................................................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................. .................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

 . البؤرتين إحداثياتأوجد  )19(
...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

  .نقطتي طرف محوره الأصغر )20(
...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

   :) ثالثاً(
  .6 وطول محوره الأصغر (6-,1) , (6,1)اكتب معادلة القطع الناقص الذي بؤرتيه  )21(

...................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................... 

.............................................................................................................................................................................................. .....................................................

 



 

 

   م2007/2008 للصف الثاني عشر العلمي للعام الدراسي الثانيتابع مادة الریاضیات لامتحان نھایة الفصل الدراسي 
 

 
    :)ثالثاً (

216: للقطع المكافئ الذي معادلته      8 1y (x )− =   : أوجـــد +
  ؤرة ـــالب )22(

................................................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................. ..................  

  .معادلة دليله )23(
................................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... ..........  

  .معادلة محور التماثل له  )24(
................................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................... .............  

    :) رابعاً (

 كانت المعادلة إذا   
2 21 1

4 9
(y ) x−

−  : تمثل قطعا زائدا أوجد =

 .ع ــــالمركز لهذا القط )25(
................................................................................................................................... ................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................  

 .ين ــــالبؤرت )26(
........................................................................................................................................... ........................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................  

 .نقطتي طرفي المحور القاطع  )27(
....................................................................................................................................... ............................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  

 .معادلتي الخطين التقاربين  )28(
................................................................................................................................... ................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................  







 

 

   )امتحان تجریبي (   م  2011/  2010الدراسي الثاني للصف الثاني عشر القسم العلمي للعام الدراسي  للفصلبع امتحان الریاضیات ات
  

  : الســؤال الثالث 
, ࢞ ) ࡹنقطة    :أولا  , ૞− ) ࡺتتحرك في المستوى الإحداثي بحیث یكون بعدھا عن النقطة الثابتة     ( ࢟ ૚ )      

⃡ࡸمساویا لبعدھا عن المستقیم      ∶ ࢞ = ૠ  

  ؟  Mما اسم المنحنى الذي ترسمھ النقطة  )  1

  ؟   Nماذا تسمي النقطة  )   2

  ؟    Lماذا تسمى المستقیم  )   3

  . في صورتھ القیاسیة    Mأكتب معادلة المنحنى الذي ترسمھ النقطة  )   4
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

  

  محوره الأكبر أفقي عند إنشاء جسر مقوس على شكل نصف قطع ناقص    :ثانیا 

  و أعلى نقطة في القوس فوق الطریق .    m 30 و طول قاعدة القوس   

  .   m 10الأفقیة على ارتفاع     

  من مركز القاعدة ؟   m 6ھل یمكنك حساب ارتفاع القوس من نقطة تبعد  

  
  
  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
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